
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 18 DE SETEMBRO DE 2025). 

 
 

PAUTA 

 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR RICARDO 

RANGEL PINTO DA SILVA. 

 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PUBLICAÇÃO NO SÍTIO 

ELETRÔNICO OFICIAL DA PREFEITURA DE ITAPORANGA-PB, DE 

DEMONSTRATIVOS DE ARRECADAÇÃO E DE DESTINAÇÃO DOS 

RECURSOS DECORRENTES DA APLICAÇÃO DE MULTAS DE 

TRÂNSITO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 53/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO REFEIÇÃO AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS E AOS CONTRATADOS DO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU, QUE ATUAM NO 

SERVIÇO MENCIONADO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 54/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO BENTO FILHO. 



 

INSTITUI A POLÍTICA DE COMBATE À INTOLERÂNCIA RELIGIOSA NO 

AMBIENTE ESCOLAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA – 

PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 74/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A REVITALIZAÇÃO E PINTURA DA 

ESTÁTUA DE PADRE CÍCERO. 

 

REQUERIMENTO Nº 75/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR AO GOVERNADOR DO ESTADO A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

CASA DE PASSAGEM PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR. 

 

REQUERIMENTO Nº 104/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR A MESA DIRETORA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A 

SENHORA RAYANE ARAÚJO TORRES LEMOS PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 105/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS 

EM FRENTE À MAÇONARIA, LOCALIZADA NA RUA DA CRECHE, NO 

CONJUNTO CHAGAS SOARES. 

 

REQUERIMENTO Nº 109/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO BENTO FILHO. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA A INCLUSÃO DA VIGÍLIA MISSIONÁRIA NO 

CALENDÁRIO DE CULTURA RELIGIOSA DO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA-PB. O EVENTO É REALIZADO ANUALMENTE NO 

ACAMPAMENTO BATISTA DE ITAPORANGA (CENTRO DE 

TREINAMENTO E LAZER – FAZENDA PÃO DA VIDA), OCORRENDO 

SEMPRE NO ÚLTIMO SÁBADO DO MÊS DE AGOSTO. 



 

REQUERIMENTO Nº 110/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO BENTO FILHO. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE 

GOVERNO MUNICIPAL CONEXÃO URBANA NOS BAIRROS MAIS 

CARENTES DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 112/2025: PROPOSITURA DE TODOS OS 

VEREADORES. 

 

SOLICITAR A MESA DIRETORA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PROFESSOR FÉLIX JÚNIOR, 

PELO BELÍSSIMO EVENTO DE CAPACITAÇÃO DE LEGISLATIVOS 

MUNICIPAIS REALIZADO NA CÂMARA DE SANTA LUZIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 113/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO SISTEMA DE TRATAMENTO 

DE ESGOTO - ETE, E A RELOCAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO SISTEMA 

ELEVATÓRIA DE TRATAMENTO DE ESGOTO JÁ EXISTENTE. 

REFORÇANDO O PEDIDO DO REQUERIMENTO Nº 63/2021. 

 

REQUERIMENTO Nº 115/2025: PROPOSITURA DE TODOS OS 

VEREADORES. 

 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIÇÃO DA 

SEMANA MUNICIPAL DE ATENÇÃO À VISÃO INFANTIL, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE NA SEMANA DO DIA 18 DE SETEMBRO, 

COM FOCO NO DIAGNÓSTICO PRECOCE DE DOENÇAS OCULARES EM 

CRIANÇAS, ESPECIALMENTE O RETINOBLASTOMA. 

 

TEMA LIVRE  

   

 INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


